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 مدت امتحان صفحاتتعداد سئوالاتتعداد تعداد واحد درس نام  تحصيليرشته نام مدرس

 120 1 10 3 سه فازماشين  کارشناسي برق قدرت حسن زارع

   از است..مجماشين حساباستفاده از : 
 کامل شود. دقيقاً ،اطلاعات خواسته شده 

 . سمتي از امتحان است ؛ پس لطفاً سوال نفرمائيدفهم سوالات امتحاني ، ق
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  امضاء استاد نمره پاياني نمره تئوري نمره عملي نمره ميان ترم 
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 ؟روش هاي کاهش این هارمونيك در ماشين راذکر کنيد را در ماشين سه فاز بررسی نموده و فضاییهاي  اثر هارمونيك -1 (1

 ؟شرح دهيدی را یده از چنين موتورهارا شرح داده وعلت استفا ايه دو قفسسا ختار ونحوه عملكرد موتورهاي  -2

چرا باید مقاومت راه  والقایی روتور سيم پيچی شده را شرح داده وعلت استفاده ازاین نوع موتورها را ذکر کنيدساختمان موتور  -3 (2

 انداز بعدازراه اندازي از مدار خارج شود ؟

هر  القایی را نام برده وموارد کاربرد هاي راه اندازي موتور نواع روشچرا موتورهاي القایی داراي جریان راه اندازي بالا می باشند .ا -4 (3

 ؟روش را ذکر کنيد

 موتورهاي سنكرون را  بطورمستقيم راه اندازي کرد، وانواع روشهاي راه اندازي را شرح دهيد؟چرا نمی توان  -5 (4

 ذکر کنيد؟ هاي ماشين سنكرون را شرح داده ونتایج این آزمایشات را انواع ونحوه آزمایش-6 (5

 نمائيد؟بار اهمی خالص و اهمی سلفی و اهمی خازنی رسم را به ازاي  ، برجستهژنراتور سنكرون قطب  دیاگرام برداري-7 (6

تحت آزمایش هاي بی باري وبار داري قرار گرفته   Kv 3با ولتاژ اسمی  HZ 60 قطب و2 یك موتور سه فازبا اتصال ستاره و  -8 (7

 نتایج زیر بدست آمده:   

                                         VNL=3000v  , INL=5.5A , PNL= 6.2 KWنتایج آزمایش بی باري در فرکانس نامی  -  1 (8

  VBR=380 v  ,IBR=31A  ,PBR=18 KW   هرتز 25نتایج آزمایش رتور قفل شده در فرکانس -   2   (9

 آمده است مطلوبست محاسبه مقادیر:ست بد Ω 1.3 مقدار مقاومت هر فاز استاتور  DCاز آزمایش -  3 (10

 الف( پارامترهاي مدار معادل ماشين   ب( گشتاور ماکزیمم  ولغزش ماکزیمم   (11

 ماشين را در شرایط اسمی                  ج( بهره وضریب توان  (12

  گردد توان خروجی را حساب کنيد RPM 2930د(اگر سرعت  (13

، واتصال استاتور بصورت ستاره و راکتانس   v ،50 Hz  ،20 Hp 2000بامشخصات یك موتور سنكرون سه فازروتوراستوانه اي -9 (14

درجه الكتریكی است از تلفات اهمی صرفنظر کنيد  30توان آن  می کشد،زاویه A 120،هنگاميكه موتور از شبكه    11Ώهر فاز 

 ب(جریان استاتور            ج(ضریب توان           ( Ef )مطلوبست: الف( ولتاژ تحریك هر فاز 

مفروض است.مقاومت وراکتانس سنكرون  RPM  3000کيلو ولتی و 10مگا ولت آمپري،  1.5 یك ژنراتور سنكرون سه فاز، -10 (15

تاژ اسمی در پایانه در هر فاز می باشد. جریان تحریك را طوري تنظيم می کنيم که در شرایط بی باري ول 12Ω و Ω 1.5آن به ترتيب 

 ژنراتور ظاهر شود.

 را حساب کنيد                ب(  اگر درسرماشين اتصال کوتاه رخ دهد ، جریان استاتور رابيابيد ( Ef )الف(    ولتاژ تحریك  (16

 ميدهد پس فاز تحویل  0.85ن  اشين جریان اسمی را تحت ضریب توااگر ژنراتور را به شبكه بی نهایت وصل می کنيم وم حال (17

 را حساب کنيد                              Efج(     (18

 صرفنظر کنيد ( Raراکه ژنراتور می تواند تحویل دهد چقدر است ) از  ( Pmax )د( حداکثر توانی   (19

20)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


